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1. YouTube Link for Video recordings shared with participants for future 

reference 

https://youtube.com/channel/UCCAlyLJfgX607yBOyD2zX3g 

2. Course is listed on NCG (National Cancer Grid) website too with title “ Taget 

Volume Delineation Webinar Series’’ 

https://ncgeducation.in/course/index.php 

 

3. References for Standard Contouring Guidelines- Shared as Pre-webinar study 

material  
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2013;3(1):e11-9. 
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Oncol. 2018;127(1):49–61. 
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4. Program Schedule details attached below  

 
 

 

 

 

 



Table 4- Survey questionnaire (A): TVD (Target Volume Delineation) Webinar series (1
st
 

August 2020-12
th

 August 2020) Participants’ opinion about need and Utility of webinars for 

target volume delineation training 

 

Strongly Agree Agree 
Neither Agree 

nor Disagree 
Disagree 

Strongly 

Disagree 

n % n % n % n % n % 

Do you agree that there is a need 

to supplement institutional 

training in target volume 

delineation with additional 

courses? 

213 59.83% 129 36.24% 12 3.37% 2 0.56% 0 0.0% 

Do you agree that an online 

webinar with tools like chat box 

and voice option gives more 

opportunity to interact with the 

speakers than a live seminar? 

157 44.1% 171 48.03% 19 5.34% 8 2.25% 1 
0.28

% 

Virtual meetings provide a more 

stress-free and comfortable 

environment compared to 

conventional teaching sessions. 

166 46.63% 137 38.48% 42 11.8% 7 1.97% 4 
1.12

% 

Do you agree that online 

webinars should be conducted 

routinely post Covid-19 

pandemic? 

213 59.83% 122 34.27% 16 4.49% 3 0.84% 2 
0.56

% 

 Major effect Moderate effect Minor effect No effect Not sure 

How much effect has the 

COVID pandemic had on 

training in your institute? 
120 33.71% 172 48.31% 42 11.8% 16 4.49% 6 

1.69

% 

 
Strongly favour Somewhat favour Neutral 

Somewhat 

oppose 

Strongly 

Oppose 

What is your opinion of having 

an online practical assessment 

course on target volume 

delineation? 

256 71.91% 76 21.35% 21 5.9% 1 0.28% 2 
0.56

% 

 Always Often Sometimes Rarely Never 

How often do you consult target 

volume delineation guidelines? 161 45.22% 154 43.26% 30 8.43% 8 2.25% 3 
0.84

% 

 

 

 



Table 5- Participants feedback on target volume delineation webinar series conducted from 

1
st
 August 2020- 12

th
 August 2020 

 

Strongly Agree Agree 
Neither Agree nor 

Disagree 
Disagree 

Strongly 

Disagree 

n % n % n % n % n % 

Time given for 

interaction with the 

speaker was adequate 

94 26.40% 234 65.73% 19 5.34% 5 1.40% 4 1.12% 

Whether the session time 

during webinar was 

effectively utilized 

167 46.91% 185 51.97% 2 0.56% 2 0.56% 0 0% 

 Extremely useful Very useful Moderately useful Slightly useful Not at all useful 

How useful did you find 

the study material shared 

before the webinars in 

understanding the 

classes? 

162 45.51% 167 46.91% 21 5.9% 6 1.69% 0 
0 

How useful was the 

online quiz in revising 

the points learned during 

the webinar? 

134 37.64% 182 51.12% 33 9.27% 5 1.40% 2 0.56% 

 To a very great 

extent 
To a large extent To some extent To a little extent Not at all  

To what extent do you 

think this webinar help in 

improving your 

knowledge of 

Radiological Anatomy 

and Target Volume 

Delineation? 

164 46.07% 161 45.22% 31 8.71% 0 0.00% 0 0.00% 

 Always Often Sometimes Rarely Never 

Have you faced any 

interruptions or technical 

issues during webinar 

sessions? 

1 0.28% 4 1.12% 94 26.40% 170 47.75% 

 

87 

 

24.44% 

 Excellent Good Fair Poor Very Poor 



How do you rate the 

overall quality- (Topics 

chosen and time 

duration) of the webinar 

sessions? 

221 62.08% 128 35.96% 4 1.12% 0 0.00% 3 0.84% 

 
Extremely likely Likely More or less likely Unlikely 

Extremely 

Unlikely  

How likely are you to 

incorporate the points 

learnt from this webinar 

into your daily practice? 208 58.43% 137 38.48% 11 3.09% 

 

 

0 

 

 

 

 

0.0% 

 

 

0 0.00% 

 

 

 


